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Aufgabe 1 3)ummet36edA : Schalter wurde von A montiert

E : Schalter läuft einwandfrei
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Aufgabe 2

B : Bahn
,

P : Pünktlich
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Eloio); (210); (-210); (111); (-111),

(11-1) ; (-11 -1); (012); (01 - 2)3
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b) P((0(0)) = 4 . % : 1
P((1(1)) = P((1) - 1)) = P()- 1) - 1)) = P((- 111)) = 2 - %=
P((210)) = P((012)) = P((- 210)) = P((0) -2)) = %

-
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Es gibt insgesamt 64(: 43)

mögliche Wege ,
die alle

-1 gleich wahrscheinlich sind ; die

Wahrscheinlichkeit, an einem
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Anzahl der möglichen
Wege festgelegt.

P((013); 101 - 3); 1310)
,

( - 310)) = P(3) = 4 . 8 = %

P(1-211); (-21-1) ; (-1(2); ( - 11 -2); (1; 2); (1) -2) ; (211); (21 - 1)] = Plat)= 8.3. = 8

P((-110); (110) ; (011); (01 -1)] = P(1) = 4 . 9 . 5=i

Aufgabe 4

a)4 + 3+ 2 + 1 = 10 Möglichkeite umheDie Ergebnisse sind: (12) ; (21)

(13); (1) 4

(15); (24) ;"
(35) ;

145) ; /5419


